

**Координационный Совет Организаций
Российских Соотечественников (КСОРС)
в Объединённых Арабских Эмиратах**

Заявка

**на участие в выборах в качестве кандидата на место
представителя в Региональном Координационном Совете
(РКС) организаций российских соотечественников региона
Африки и Ближнего Востока**

Следуя принципам разумной ротации, закреплённой в ряде документов ВКС РС, КСОРС ОАЭ считает правильным и необходимым заявить страну своего постоянного проживания к участию в выборах в качестве кандидата на делегирование представителя в состав РКС региона Африки и Ближнего Востока.



Для справки:

- Первая страновая конференция российских соотечественников была проведена в Объединенных Арабских Эмиратах в 2006 году.
- Первая организация российских соотечественников – Ассоциация Российских Соотечественников в ОАЭ – была сформирована в 2006 году.
- В 2010 году Российский Совет Предпринимателей в Дубае и северных эмиратах первым среди организаций получил официальную регистрацию в стране проживания.

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the author of the document or a representative of the organization.

**Координационный Совет Организаций
Российских Соотечественников (КСОРС)
в Объединённых Арабских Эмиратах**

- По состоянию на май 2021 года в КСОРС ОАЭ входят 15 человек – по трое от каждой из организаций-партнёров:
 - Российского Совета Предпринимателей (РСП) в Дубае и северных эмиратах;
 - Сообщества российских женщин «Россиянка»;
 - Ассоциации российских соотечественников (АРС) в ОАЭ;
 - Культурно-Просветительского Центра (КПЦ) прихода Святого апостола Филиппа;
 - Молодежного Объединения Российских Соотечественников (МООРС) в ОАЭ.
- В работе КСОРС, в его заседаниях и мероприятиях принимают участие корреспонденты русскоязычных СМИ в ОАЭ, сотрудники российских дипломатических учреждений, лидеры общественного мнения, педагоги Русской международной школы в Дубае, авторитетные блогеры и представители деловых кругов.
- Каждая из организаций в составе КСОРС ОАЭ имеет свой устав, свои цели и задачи, но, в целом, основными направлениями деятельности являются сохранение и популяризация русского языка, культуры, истории, традиций, национального образования среди соотечественников, противодействие фальсификации истории и итогов Второй Мировой Войны, создание благоприятного образа России в глазах местных жителей и представителей многочисленных национальных диаспор Объединенных Арабских Эмираторов.
- Все организации, входящие в КСОРС ОАЭ, планируют и ведут свою работу в тесном взаимодействии друг с другом, согласовывая повестку и координируя время проведения важных мероприятий.
- Все организации КСОРС ОАЭ работают в тесном контакте с посольством и генеральным консульством России в ОАЭ, имеют от них многочисленные благодарности и грамоты.
- Представители КСОРС ОАЭ дважды избирались в состав Всемирного Координационного Совета российских соотечественников (ВКС).
- Члены КСОРС награждены Почётными знаками соотечественника, Почетными грамотами и благодарственными письмами Правительственной комиссии по делам соотечественников (ПКДСР), а также международного движения «Бессмертный полк».



**Координационный Совет Организаций
Российских Соотечественников (КСОРС)
в Объединённых Арабских Эмиратах**

- Участники организаций из состава КСОРС ОАЭ традиционно проводят или принимают непосредственное участие в подготовке и проведении многочисленных совместных культурно-массовых мероприятий:
 - Новогодние утренники, спектакли и представления для детей;
 - День Защитника отечества;
 - Международный женский день;
 - День Победы;
 - День России;
 - День народного единства;
 - Круглый стол «Русский язык» и др.
- Члены КСОРС принимают самое активное участие в проведении в ОАЭ акции «Бессмертный полк», координатором движения в ОАЭ создана и поддерживается страница в социальной сети Facebook «Бессмертный полк в ОАЭ»: <https://www.facebook.com/polkuae/>
- Официальный сайт КСОРС ОАЭ: <http://ksorsuae.ru/>

В 2020-2021 году члены КСОРС ОАЭ накопили богатый опыт проведения мероприятий в режиме онлайн, что обусловлено ограничениями, накладываемыми с целью предотвращения коронавирусной инфекции. Мы уверены, что наше участие в работе РКС, с одной стороны, позволит передать этот опыт другим страновым координационным советам, а с другой стороны – перенять все самые лучшие практики, которые опробовали наши коллеги из других стран.

Участие представителя КСОРС ОАЭ в работе РКС позволит не только перенять богатый опыт этой авторитетной структуры, но и внести свой вклад и дать предложения по улучшению её работы. Мы уверены, что знания участника КСОРС от ОАЭ помогут в продолжении работы над типовыми положениями, которыми руководствуются в своей работе страновые и региональные советы.

Основной целью участия в работе РКС мы видим вовлечение максимального числа участников из стран региона Африки и Ближнего Востока в многочисленные международные проекты соотечественного движения.



**Координационный Совет Организаций
Российских Соотечественников (КСОРС)
в Объединённых Арабских Эмиратах**

Мы готовы вынести на обсуждение и, в случае принятия положительного решения, принять непосредственное участие в создании и совместном наполнении онлайн-календаря международных и региональных мероприятий – с регистрацией, с подпиской, с уведомлениями, с межплатформенной интеграцией, с перелинковками на сайты КСОРСов, организаций соотечественников, международных и региональных общественных движений и фондов.

Сезон 2021-2022 годов в Объединённых Арабских Эмиратах пройдёт под лозунгом «Соединяя умы, создаем будущее» – это официальный слоган всемирной многопрофильной выставки EXPO-2020, которая откроет свои двери миллионам бизнесменов и туристов со всего мира, в том числе из России и стран СНГ. Эти слова оченьозвучны тому, что мы хотели бы привнести и следовать в своей работе в качестве участников РКС – через плодотворную совместную работу организаций российских соотечественников региона формировать не только наше общее настоящее, но и будущее.

Кроме этого, насыщенная до предела культурная и деловая программа павильона России на выставке EXPO-2020, официальными партнёрами которой является одна из наших организаций, а также издательский дом «Русские Эмираты», несомненно даст многочисленные дополнительные возможности, которые мы смогли бы использовать в работе РКС.

Так как представители от КСОРС ОАЭ ещё не входили в состав РКС нашего региона, то, следуя принципу разумной ротации, обозначенному в базовых рекомендациях ВКС в вопросах формирования таких структур, просим предоставить нам право делегирования своего представителя на одно из мест в РКС без процедуры голосования.

В том случае, если КСОРС ОАЭ получит право делегировать своего представителя в состав РКС нового созыва, обязуемся неукоснительно следовать принципам взаимного уважения и доверия, созданию и сохранению атмосферы дружеского общения о организации конструктивной работы на благо всех российских соотечественников региона Африки и Ближнего Востока.

**С уважением,
От КСОРС ОАЭ**

Сергей Токарев

14.05.2021